

多特蒙德携手赢创助力中国足球青训事业

金秋十月，应赢创工业集团邀请，德国多特蒙德足球俱乐部的青训教练在上海开展了三场足球学校活动，约 150 名来自当地学校的儿童接受了专业又有趣的足球训练。这是 BVB 赢创足球学校继 2016 年中国首秀以来的第二次亮相。

赢创北亚区总裁柯乐施博士表示：“赢创不仅对公司的业务发展、员工福利及环境保护负有责任，还勇于承担社会责任。我们携手合作伙伴多特蒙德，致力于足球在中国的推广做出贡献。我们相信，借此可以引导年轻一代拥有积极的生活方式，并激励他们创造美好的未来。”

BVB 赢创足球学校活动的第一站始于上海化工区体育中心，来自奉贤区两所小学的足球队参加了训练。隔天，多特蒙德两名足球教练抵达华虹小学，参加与上海德国商会联合组织的活动，为来自闵行区与浦东新区 6 所学校的 50 余名学生进行训练。闵行区教育局、德国驻上海总领事馆、上海慈善基金会、BVB 中国以及赢创工业集团的代表先后在活动上致辞。第三天，约 40 名赢创员工子女参加了在上海化工区体育中心的训练，为这场短暂却充满意义的足球学校之旅画上完美句号。

足球被称为“世界第一运动”。在中国，足球运动的发展也十分迅速。为了成为足球大国，过去几年来，中国政府不断强调挖掘和训练青年球员，并培养未来足球明星的重要性。

长久以来，赢创一直携手多特蒙德致力于足球青训活动。自 2011 年起，BVB 赢创足球学校每年在全球训练超过 12,000 名儿童和青少年。在训练中，孩子们学习足球的理论与实践知识，最重要的是，他们享受这项运动带来的乐趣，并理解足球运动中蕴含的公平、尊重及团队精神。

关于赢创

赢创是一家来自德国的创新型工业集团，我们的核心业务——特种化工在全球处于领先地位。提升业务盈利、保持企业价值的持续增长是赢创的核心战略。我们将业务与全球大趋势相结合，即健康、营养、资源效率、全球化。赢创的发展得益于其创新实力和一体化技术平台。赢创的业务遍及全球 100 多个国家，员工数量超过 36,000 名。2016 财年，赢创创造了约 127 亿欧元的销售额，营业利润（调整后息税折旧及摊销前利润）达 21.65 亿欧元。

2017 年 11 月 8 日

施嘉

企业传播部

电话：+86 21 6119-1000

传真：+86 21 6119-1116

scarlett.shi@evonik.com

赢创工业集团

Rellinghauser Strasse 1-11

德国 埃森 45128

电话 +49 201 177-01

传真 +49 201 177-3475

www.evonik.com

监事会主席

Dr. Werner Müller

董事会成员

董事会主席：Christian Kullmann

Dr. Harald Schwager

Thomas Wessel

Ute Wolf

注册地点：埃森

注册法院：埃森地方法院

商业登记：B 19474

赢创的国际业务分为六个大区。赢创北亚区包括中国、台湾、日本和韩国，区域总部位于上海。2016年，赢创在北亚区的销售额达 19.47 亿欧元。赢创视中国为推动全球经济发展的主要驱动力之一，并为实现业务在中国的持续增长而不断努力。目前，我们在中国约有 3,000 名员工和 10 个生产基地。

免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团及其集团公司不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。